Ejercicio 1 — Pieza 1: Diametro exterior aproximadamente 42mm; longitud roscada = 11,5mm Diametro interior aproximado de =31,75mm, Longitud = 55mm. Mamel6n (saliente superior) de diametro
aproximado 19mm; altura = 11mm. Taladro de diametro = 10mm y longitud roscada = 9mm.Obtener a mano alzada las vistas minimas, aplicando cortes y/o secciones si se considera oportuno.
Acotar seglin normativa UNE—-EN hasta su completa definicion dimensional. (5 puntos)

Ejercicio 1 — Pieza 2: Determinar el tipo de ajuste que se indica. Inidcar los tipos de tolerancias gedtmetricas y acabados superficiales que se aprecian. (5 puntos)
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Ejercicio 2: Dado el perfil acodado de tuberia (misma seccidon de tubo en los dos tramos,de idéntica longitud y unidos en bisel a 45°) y el detalle de uno de los taladros superiores, siendo los
inferiores pasantes,obtener a mano alzada las vistas minimas, aplicando cortes y/o secciones si se considera oportuno. Acotar segiin normativa UNE-EN hasta su completa definicion dimensional.
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Ejercicio 3: Determinar la interseccion entre la esfera y el prisma de la figura. Se valorara, en cada una de las curvas, la visibilidad y los puntos limites (8 puntos).
Terminar de dibujar la parte de la esfera y del prisma que quedaria despuée de la interseccion (2 puntos).
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Ejercicio 4: Dada la pieza representada en la figura, obtener delineando las vistas normalizadas necesarias a E1:1.La parte izda. (de espesor 20 mm) estéa inclinada 30° respecto a la base.
Se da la posicion en planta y alzado del punto A.El alzado debe representarse completo (10 ptos).
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Ejercicio 5: Dada la pieza definida por sus vistas, representarla en sistema axonométrico isométrico a escala 1:1 y con un corte al cuarto que muestre el interior de la pieza (10 puntos).
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